YACTb TPETbBA
AHAJINMTUHECKAA

Nudopmanus Ha gary: 01.01 01.04 01.07 01.10 | 01.01
odopommin spencrm, e, p. | 540 | 560 | 550 | 579 | 580
ToBapHbI€ 3ammacel 480 505 497 514 525
JleHexHbIe CpeacTna 20 20 13 13 8
[Ipouue 40 35 40 52 47
Nudopmanus 3a nepuon: 1 kB. 2 KB. 3 KB. 4 kB.
ToBapo06OPOT B IIEHAX IPOIAXKH, THIC. P. 1 645 1710 1860 | 1910
CpenHuii ypoBEHb JIOXOIOB, % K T-TY 25,0 26,4 25,8 26,0

CpenHuil ypoBeHb TPAHCIOPTHBIX
pacxonoB, % K TOBapoOOOPOTY

0,5 0,4 0,5 0,6

[TpuObLIB, THIC. P. 15 22 13 14




3apaHue 1.

OnpenennTb cpeaHerogoByto BENMNYNHY 0O0OPOTHbLIX CPEACTB

HNudopmanus Ha nary: 01.01 01.04 01.07 01.10 01.01
banancoBas cTOUMOCTB 540 560 550 579 530
00OpPOTHBIX CPEJICTB, THIC. P.
ToBapHbI€ 3amackl 480 505 497 514 525
JIeHEKHBIE CPE/ICTBA 20 20 13 13 8
[Ipouue 40 35 40 52 47
%-540+560+550+579+%-580
6C = = 562 TrIC.D.
5-1
1 1
?-480 + 505 + 497 + 514+?-525
06Cr3 = = 504,6 ThbIC. .
5—-1
1 1
7-20+20+13+13+7-8
06Cyc = = 15 TbIC. p.
5-1
240435 440 + 52+ - 47
06Crpoune = = 42,6 ThIC.D.

5—-1




3agaHue 2.

Onpenenutb 06opadYnBaeMoCTb (B OHAX) JEHEXHbIX

cpencTtTB
1xB. | 2kB. | 3KkB. | 4 KB. T'on
ToBapooOOPOT B 1IeHAX 1645 1 1710 | 1860 | 1910 1645+1710+1860+1910
IPOJAXH, THIC. P. =7 125

(20+20)2 | (20+13)2 | (13+13)2 | (13+8)2
Cpennsis 3a Iepyoj] BeTUINHA - _ _ _

IIEHEKHBIX CPEJICTB, THIC. P. 20 1 6_ ,5 13 1 6 ,d 15

06Cc 06Cc
O60paynBaeMoOCTb B JHSIX 060poTa = = - JIHU B Iepuo/jie
TOonm01u TO

1 KB. 2 KB. 3 KB. 4 KB. Ton t

OnHOMHEBHBINM TOBAPOOOOPOT B
IIeHax MPOJAXKH, ThIC. P.

18,28 19 20,67 21,2 17,79

O60pa‘-II/IBa€MOCT], JICHEKHBIX 20/18,28 = 16,5/19 = 13/20,67 = 10,5/21,2= | 10,5/17,79 =
CpPENCTB, qHEN 1,09 0,87 0,63 0,5 0,59




3apaHue 3.

Onpepenutb 0bopavynBaeMocCTb (B AHAX) CPEACTB, aBaHCMPOBAHHbLIX B
TOBapHbIe 3anachl B KaXJoM KBapTane

O60payrBaeMoOCTh B JHAX 000poTa =

06Crs

06Crs

TOOAH CEBECT TOCEBECT

- /IHU B nepuoe

1 xB. 2 KB. 3 KB. 4 KB.

T 0

DRAPOOBOPYT B HEHAX 1 645 1710 1 860 1910
IPOJAXKH, THIC. P.
YienbHBIN BeC 100-25+0,5= | 100-26,4+0,4 = | 100-25,8+0,5=| 100-26+0,6 =
cebecTonmocTH, % 75,5 74 74,7 74,6
ToBapooOOpoT 110 1645*0,755 = | 1710*0,74 = 1860*0,747 = | 1910*0,746 =
ce0eCTOMMOCTH, TEIC. P. 1242 1 265,4 1 389.,4 14249
OnHOIHEBHBIN TOBAPOOOOPOT 13.8 14,1 15.4 15.8
o ce0EeCTOUMOCTH, THIC. P.
CpCI{HHH BEJIMYMHA TOBaAPHBIX (480+505)/2 = (505+497)/2 = (497+514)/2 = (514+525)/2 =
3aI1acoB, THIC. P. 492.5 501 505,5 519,5
OO6opaunBaeMOCTh TOBAPHBIX 492,5/13,8 = 501/14,1 = 505,5/15.4 = 519,5/15,8 =
3aI1acoB, JHEH 35,7 35,5 32,8 32,9




3agaHue 4.

OnpenennTtb CyMMY CPEACTB, AOMNONMHUTENBHO BOBEYEHHbIX
B drHaHcMpoBaHue TOBapPHbIX 3anacos nnm
BbICBOOOXKAEHHbIX B Ka)AoM MocnenylowemM KeapTtane no
CpaBHEHWIO C NpeablayLLNM

A cpenctB = AOGopauynMBaeMoOCTh B JHSAX - TOOHOLl CEBECT noc/ieyiomero Keapraa

1 kB. 2 KB. 3 KkB. 4 KB.
OaHOHEBHBIA TOBAPOOOOPOT 13.8 14,1 15,4 15,8
10 ce0EeCTOUMOCTH, THIC. .
O06opaurBaeMOCTh TOBAPHBIX 35.7 35,5 32,8 32,9

3arnacoB, JHEHU

35,5-35.7)*1 | (32,8-35,5)*15
He xBaraet ( 41 = ) ( 4— ) (32,9-32,8)*1

JAaHHBIX '2,82 '41,58 5,8 = 1,58

A cpencTB, ThIC. P.

BBICBOOOK | BLICBOOOKT | BOBJICUEHU
JIEHUE EHUE e

XapakrepucTuka

CnepoBaternbHO, 3a Nepuoa ¢ anpensd rno siHeapb B CBA3M C YCKOPEHNEM
obopaynBaemMoctTn  ObII0O BbICBOOOXAEHO 42,82 TbIC. P.
(2,82+41,58-1,58)




3agaHue 5.

Onpegenutb nokasatenu oTdadn W NpUBLINBHOCTY
0DOpPOTHBLIX CpeacTB

ToBapo060OPOT B pO3HUYHBIX LleHAX

®ongooTaaua 06C =
CpenHss 3a nepuoj crouMoctb 06C
) 06C = !
OHAIOCMKOCTD ~ donpmootaava 06C

[Ipu6bLIb

K . 0 06C =
09¢. NPHOBLILHOCTH CpenHsas 3a nepuoJ; ctrouMocTb 06C




3agaHue 5.

Onpegenutb nokasatenu oTgadn W NpubbINBHOCTH
0DOpPOTHBLIX CpeacTB
1 KB. 2 KB. 3 KB. 4 KB.
T
0BAPOOOOPOT B HEHAX 1 645 1710 1 860 1910
poaaXku, TEIC. P.
[TpuOBLIB, THIC. P. 15 22 13 14
CpCI[HSIH CTOUMOCTB (540+560)/2 (560+550)/2 (550+579)/2 (579+580)/2
000pOTHOIO KanuTala, - = = =
TBIC. D. 550 555 564,5 579,5
dom00TIa4a 060pOTHEIX | 1645/550= | 1710/555=| 1860/564,5= | 1910/579,5 =
CpEJICTB 2,99 3,08 3,29 3,30
d
OHAOCMKOCTD 0,33 0,32 0,30 0,30
00OpPOTHBIX CPEJICTB
Koa‘é"bﬂuﬂem 15/550 = 22/555 = 13/564,5 = 14/579,5 =
HPHOBUILHOCTH 0,027 0,040 0,023 0,024
00OpPOTHBIX CPEJICTB




HUACTb HUHETBEPTAA

3apgaHue 6.

Onpegennte NOTPEOHOCTbL  paccMaTpyMBaeMon  TOProBoU
opraHuMsaumm B OOOPOTHbIX cpeaAcTBax U  o0b6OCHOBaTb
HeobOXOAMMOCTb NPUBIIEYEHUS KpPeAUTHbIX pecypcoB A
doMHaHCMpPOBaHUA TEKyLLEN OeATENbHOCTU, ECN:

- NiaH npogax Ha Cﬂeﬂ,yI-OLLl,l/Il/I KBapTtal COoCTtaBliAeT 2 050 p. (B
TOM 4ucCrie O60pOT KOMWCCMOHHOM Toprosnun — 50 ThbIC. p.),

- MPOrHO3MpyeMbln yaenbHbIM BEC cebecTtoMmocTn B obopoTte —
76,5 %;

- YCTaHOBMEHbI crneayoLLne HopMmaTUuBbI:
* N0 TOBapHbIM 3anacam — 31 [eHb;
* M0 JEeHEeXHbIM cpeacTBaM — 1 OeHb;

* 10 MPOYUM HOPMUPYEMBIM aKTUBaM — 55 ThIC. p.




PeweHue 3agauu

1. Onpeoenum NNaHUPYEMYKO  BEMUYUHY  KPeauTyemoro
TOBapoobopoTa B NpoaaXkHbIX LEHax:

2050 - 50 = 2000 mesic. p.

2.  Onpepenum NNaHUPyeMyd  BENUYUHY  KpeauTyemoro
ToBapoobopoTa no cebecToMmMocTH:

2000 * 0,765 = 1530 mebic. p.

3. Onpegenum  BeNWYMHbI  OOHOOHEBHOIO  KPEAUTYEMOTO
ToBapoobopoTa B NpoaaXkHbIX LeHax 1 no cebectommocTu:

2000 / 90 = 22,2 mbic. p. u 1530/90 = 17 mbic. p.

4. OnpegenumMm noTpebHOCTb B cpeactBax Ana dmMHaHCMPOBaAHUS
obopoTHOro KanuTana:

No AeHEeXHbIM cpeacTBaM: 22,2 * 1 = 22,2 mabic. p.

NO TOBapHbIM 3anacam: 17 * 31 = 527 mebic. p.

no npoymm OBC: 55 meic. p. (OaHO 8 ycrioguu)

UTOIO: 22,2 + 527 + 55 = 604,2 mbic. p. > 580 msbic. p.

5. Onpegenum noTpebHOCTb B KpeauTe Ans dUHaAHCUPOBAHUA
0BOpOTHOro KanuTana:

604,2 — 580 = 24,2 mabic. p.




HACTb INMATAA
NMOABEAEHWE NTOIOB

OOOpOTHbLIN KanuTan

OGopoTHbIe choHAbI

doHabl o6palleHnsa | )

UcTOUYHUKM hopmupoBaHUs
00OpOTHOro KanuTtana

(T




UACTDb INMATAA
NMOABEAEHWE NTOIOB

KnioueBble cBOMCTBa OGOPOTHLIX CPEeaAcTB:

o BbinonHser NnaTeXHo-pacyYETHYo "
BOCMNPON3BOACTBEHHYH OYHKLINK

o AKTUBbI, NpeaHa3Ha4YeHHble A8 nepenpoaaxmu

o ObsizaTenbHO aBaHCUPYETCHA B TOBapHO-MaTepuarnbHble
LEHHOCTHU

o MoryT nOnHOCTbIO pacxodoBaTbCsl B XOAE OOHOro
NMPOU3BOACTBEHHOIO LUMKMa W NEepeHoCUTb  CBOK
CTOMMOCTb Ha  cebecToMMOCTb  peanu3oBaHHOro
npoaykTa




HACTb INMATAA
NMOABEAEHWE NTOIOB

B pamkax aHanu3a coctaBa U CTPYKTYPbl OOOPOTHLIX
cpencTB HeOOXoAUMO onpenennTb:

o CpegHue 3a nepuon BENUYNHLI
o ObopavynBaemMocTb

O CyMMbI BbICBOOOXAEHUSA UM AONONHUTENBHOIO
BOBJ1e4eEHNA CPENCTB

o [lNokasaTtenu 3arpysku u otgadu




OOMALLUHEE SAOAHNE

1. 3anONHUTb KOFTIOHKY «roa»

obpaTnTb BHUMAHME, YTO 00opaYnMBaEMOCTb
3a rog He eCTb CymMMa Unu nNpocToe cpeaHee
n3 obopaymBaemMocTen 3a KBapTtanbl

2. MNMoarotoBUTBLCA K KOHTPONbLHOM pabore Mo
TemMam:

TpyooBble pecypcbl M onnata Tpyda B
TOproene

MaTtepuanbHo-TexHn4Yeckas 6asa Toprosnu

O6opoTHble hOHAObI M cpeacTBa TOProBMu




